

Молодые артисты

Таганрогский драматический театр имени А. П. Чехова пополнился группой молодых актеров из числа выпускников московских и ленинградских вузов.

На днях ростовские зрители познакомились с молодыми артистами в спектаклях «Опасный возраст» и «Третья голова». В том, как они поставлены и сыграны, есть, конечно, и недостатки, но никто не станет отрицать высокий профессиональный уровень исполнителей.

Искренне, просто и с хорошим вкусом играют на сцене молодые артисты К. Коваль из Ленинградского театрального института имени Островского, П. Шелохонов из Иркутска, Н. Холопова из Московского театрального училища имени Щепкина, К. Киреева из Государственного института театрального искусства имени Луначарского. Успешно начали свою творческую работу в таганрогском театре выпускники ГИТИСа Л. Симоновская и Л. Евтифьев, щепкинец Ю. Заборовский, выпускник ленинградского вуза С. Швардыгулов и другие.

В. ЯКОВЛЕВ.

На снимке: молодые артисты театра имени А. П. Чехова, участвующие в спектакле «Третья голова». Слева направо — К. Киреева (Жюльетта), Н. Холопова (Пьеретта), Ю. Заборовский (Валорэн), Л. Симоновская (Рэнэ).

Фото Г. Осокина.

Вырезка из газеты

МОЛОТ

от 18 ДЕКАБРЯ 1962

Ростов н/Дону

Газета № . . .

